

# Növekvő lendület a luxuscsomagolás-gyártásban

**A Keskeny család mert nagyot álmodni, és vállalkozói bátorságának köszönhetően cégük egy kis nyomdából mára az ország egyik legjelentősebb nyomdájává vált. A német Kolbus GmbH pedig évek óta támogatja a Keskeny Nyomda ezen törekvését.**

Ma a 450 főt foglalkoztató vállalkozásuk Magyarország legnagyobb nyomdaipari családi vállalkozása. Keskeny Árpád ügyvezető igazgatónak nagy szerepe volt abban, hogy a cég belépett a csomagolási piacra. 2004-ben faltkarton és hullámkarton dobozok gyártásával indultak a csomagolási szektorban. Ennek a szegmensnek a sikere döntően hozzájárult a vállalat folyamatos növekedéséhez. Ez végül arra ösztönözte Keskeny Árpádot, hogy ismét bővítse cége portfólióját, ezúttal kasírozott kartonból készült ajándék- és luxuscsomagolással.

## Csalhatatlan megérzés

„Akkoriban teljesen újak voltunk ebben a szegmensben” – emlékszik vissza Árpád. „Ez egy tisztán intuitív döntés volt, különösebb piacelemzés nélkül.” Ennek oka az volt, hogy akkoriban Magyarországon nem volt ilyen dobo-

zokra beszállító. A Keskeny Nyomda ezért úgy döntött, hogy betölti ezt a piaci rést: „Nem is kaptunk konkrét megkereséseket a vásárlóinktól – mondja Árpád –, de az volt az érzésünk, hogy ebből lehet még valami.” Kezdetben a nyomda egy olasz gyártó gépével kezdte meg a gyártást. Értékesítési koncepció nélkül a vállalat egyszerűen megkereste meglévő faltkartonvásárlóit, és tájékoztatta őket az új kínálatról. Árpád a 2016-os monacói *Luxe Pack* kiállításon talált inspirációt, ahol nem véletlen, hogy a német *Kolbus GmbH* is képviseltette magát és gépi gyártású csomagolási ötleteket mutatott be.

A Kolbus a könyvgyártó gépek gyártásában szerzett több évtizedes tapasztalatait hasznosította. „A luxuscsomagoláshoz használt karton

vágása és kasírozása sok szempontból hasonlít a könyvborítók gyártásához” – magyarázza Henning Meier, a Kolbus értékesítési vezetője. „Ezt a know-how-t arra használtuk, hogy új piacok felé nyissunk.” A Kolbus nemcsak a meglévő könyvtáblakészítő gépeit adaptálta a kartondobozok gyártásához, hanem teljesen új megoldásokat is elkezdett kifejleszteni, ilyenek például a mágnesbehelyezés és kasírozás, vajatvágás, stancolás és formázás kombinációi.

## Egy partnerség kezdete

„Pontosan erre a berendezésre volt szükségünk – mondja Keskeny Árpád, aki nemcsak innovatív technológiát keresett, hanem kispéldány-



KEKENEY



számú munkák gazdaságos előállításának módját is. Az a tény, hogy a Kolbus egy elismert európai beszállító, amely a kiváló minőségű gépgyártást és a robusztus technológiát képviseli, szintén bizalmat keltett. A Keskeny és a Kolbus csapata közötti tárgyalások nemcsak három – egy DA 260 táblakészítő gép, egy mágnesberakó és egy vájatvágó – gépberuházást eredményeztek, hanem egy a mai napig tartó partnerség jött létre a két cég között.

„A Kolbusnál mindig elérhetőek a kollégák. A csapat gyorsan reagál a fejlesztési igényekre, és megfelelő megoldásokkal, valamint javaslatokkal áll elő” – folytatta Keskeny Árpád. Az új gépek beruházásával a Keskeny Nyomda lendülete töretlen. Különösebb reklámfogások

nélkül is az üzlet szinte magától elindult. Sok ügyfél, aki korábban faltkarton dobozokat vásárolt, most kartondobozokat is rendel. A kereslet nőtt, így a Keskeny 2022-ben ismét befektetett a Kolbus-technológiába.

### **A teljes Kolbus gépsor**

A vállalat kibővítette dobozgyártó gépeit egy BLT 200 Box Line típusú dobozfelállító géppel és egy BLW 200 Box Line dobozborító kasírozó géppel. A BLT 200 felállítja a kartondobozt, és ragasztószalaggal rögzíti az oldalakat. Az így elkészült dobozra a BLW 200 borítóanyagot kasíroz.

A borító behajtását oldalsó formázó lemezek végzik, préstemplik helyett, így a formátumváltás leegyszerű-

södik. A gép a borítót egészen a doboz aljáig behajtja, ami egy kiváló minőségű összbenyomást garantál. „Ez azt jelenti, hogy nincs szükségünk új szerszámokra a formátumváltáshoz, és így időigényes CAD rajzokra sem az új présformákhoz – mert ez időt takarít meg számunkra” – mondja Keskeny Árpád, majd így folytatja: „A külső gyártási költségek megszűnnek a meglévő formázó lemezek rendelkezésre állásának köszönhetően – ez költségmegtakarítást eredményez. A beállítások és korrekciók már az első termékek bevezetése után elvégezhetőek – ez biztosítja az állandó minőséget.”

Árpád jelenleg a kispéldányszámú munkákban látja a legnagyobb potenciált:



„A szerszám nélküli gépbeállításnak köszönhetően nagyon rugalmasan tudunk gyártani. Ugyanakkor a rendszer elég gyors ahhoz, hogy képes legyen kezelni a nagy példányszámokat is.” Ilyen gépparkkal felszerelve a Keskeny most azt tervezi, hogy a luxus- és ajándécsomagolási üzletágban még nagyobb erőbedobással kíván részt venni. A Kolbus cég magyarországi képviselője, a *Prosystem Print Kft.* szívesen nyújt további információkat is a Kolbus luxusdobozgyártó gépsorról. [www.prosystem.hu](http://www.prosystem.hu)